

MESTO LEVOČA

Mestský úrad Levoča, Námestie Majstra Pavla 4/4, 054 01 Levoča

Predmet rokovania: Oprava spoločných priestorov v bytovom dome na Železničnom riadku č. 23, Levoča

Pre: Mestské zastupiteľstvo –25.04.2024

Predkladá: Mgr. Nikolaj Kučka, prednosta MsÚ
Mgr. Anna Babicová, ved. odd. CRaRM

Spracovateľ: Mgr. Anna Babicová, ved. odd. CRaRM
Mgr. Martin Drahomirecký, ved. odd.majetkové
Mgr. Zuzana Beregházyová, odd. CRaRM

Návrh predkladateľa na uznesenie:

1. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** predloženie Žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 na základe Výzvy pre projekt „Oprava spoločných priestorov v bytovom dome na Železničnom riadku č. 23, Levoča“.
2. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** spolufinancovanie projektu „Oprava spoločných priestorov v bytovom dome na Železničnom riadku č. 23, Levoča“ vo výške 2 000,- eur.

Termín: 30.05.2024

Zodpovední: Mgr. Nikolaj Kučka
Mgr. Ľuboš Kamenický
Mgr. Anna Babicová
Mgr. Martin Drahomirecký

Stanovisko komisie MZ: Bez prerokovania

Na vedomie: primátor mesta
zástupca primátora mesta
hlavný kontrolór
právnik mesta

V Levoči dňa: 24.04.2024

Dôvodová správa

Úrad vlády Slovenskej republiky ako vyhlasovateľ a Úrad splnomocnenca vlády Slovenskej republiky pre rómske komunity ako gestor dňa 15.4.2024 vyhlásili Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 (ďalej len „výzva“).

Dátum zverejnenia výzvy: 15.04.2024

Dátum ukončenia predkladania žiadostí: 30.05.2024

Uvedená výzva umožňuje získanie nenávratných finančných prostriedkov na opravu a rekonštrukciu obecných bytov.

Predmetom predkladaného projektu je oprava spoločných priestorov (vstupné priestory, chodba, schodište - maľovanie, vysprávkvy, odstránenie kabeláže a nepoužívaného osvetlenia a pod.) v bytovom dome nachádzajúcom sa na Železničnom riadku č. 23, ktoré sú v súčasnosti v zlom technickom stave s cieľom zlepšiť hygienické podmienky a vytvoriť optimálne vnútorné prostredie pre užívanie jeho nájomníkmi.

Celková náklady projektu: 22 000,- eur

Výška nenávratného finančného príspevku: 20 000,- eur

Výška spolufinancovania Mesta Levoča: 2 000,- eur

V zmysle Čl.5 Prílohy Výzvy - Závazná metodika pre žiadateľa o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity žiadateľ preukáže, že má na financovanie projektu, na ktorý dotáciu požaduje, zabezpečené spolufinancovanie z vlastných alebo iných zdrojov najmenej vo výške 5% z celkového rozpočtu projektu.

Žiadateľ – obec/mesto predkladá v rámci tejto prílohy uznesenie zastupiteľstva o tom, že schvaľuje predloženie žiadosti a výšku spolufinancovania.

V Levoči, dňa 24.04.2024

Spracovali: Mgr. Anna Babicová, Mgr. Martin Drahomirecký, Mgr. Zuzana Beregházyová







